



Предшколска установа "Радост" Чачак
Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак
ПИБ: 100894847
Матични број: 7181671
Т.Р.: 840-6661-30
Тел/Фах: 032 348-084

Број: 5/2021-1 БПЗ
Датум: 05.01.2021.

Предмет: Позив за прикупљање понуда

Поштовани,

Молимо вас да нам доставите понуду за 2021. годину за потребе ПУ „ Радост “ Чачак
Спецификација добара:

1. ЕВРО ДИЗЕЛ количина 3.600 литара
2. ЕВРО ПРЕМИУМ БМБ 95 количина 1.950 литара

Уговорне стране су сагласне да количине робе дефинисане овом јавном набавком могу бити веће или мање зависности од потреба Наручиоца, али да не могу прећи вредност из уговора, на годишњем нивоу.

Цене у понуди исказати јединично и укупно без и са исказаним ПДВ-ом.

Молимо вас да понуду доставите електронским путем са назнаком

„Понуда за ГОРИВО“ до 11.01.2021. године до 10 часова на адресу: nabavkaradost@mts.rs, лично или поштом на адресу. ПУ Радост , Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак

Уз понуду доставити и :

1. Лиценцу за обављање енергетске делатности - трговина нафтом, дериватима нафте, биогоривима и компримованим природним гасом на мало, издата од стране Агенције за енергетику којом се утврђује испуњеност услова прописаних Законом о енергетици (Сл Гласник РС бр. 145/2014) и Правилником о ближим условима и садржини захтева за издавање, измену и одузимање лиценце за обављање енергетских делатности и о начину вођења регистра издатих и одузетих лиценци ("Сл. гласник РС", бр. 31/2013)– **у виду копије**

2. Доказ да располаже са следећим техничким капацитетом:

- пословни простор за обављање делатности понуђача - бензинска станица, и то најмање 1 на територији града

Чачка који доказује **пописном листом** са стањем на дан 31.12.2020. године (за средства набављена до 31.12.2020. године). Техничка опремљеност може се доказати и: уговором о набавци, закупу, лизингу, или другим основом располагања (ако је техничка опрема купљена / закупљена, или се истом располаже путем лизинга или другог основа располагања после 31.12.2020. године

Валута плаћања-45 дана од дана доставе рачуна и регистрације истог у Централном регистру фактура.

Цене дате у понуди морају важити 20 дана од дана потписивања уговора, а након тога наручилац дозвољава усклађивање цене - јединичне цене за добра из предмета уговора и понуде добављача, и то на основу промене (увећање или смањење) у складу са Законом о акцизама и/или промене услед увећања или смањења произвођачке цене, уколико у току важења уговора дође до увећања или смањења исте.

После закључивања уговора, а након истека рока важења понуде, цене су променљиве и утврђују се одлукама добављача у складу са кретањем цена на тржишту нафтних деривата у Републици Србији.

Испоручене нафтне деривате добављач ће фактурисати Установи по цени која важи на дан испоруке.

Под даном испоруке подразумева се дан преузимања робе од стране купца на бензинским станицама добављача.

Добављач се обавезује да о свакој промени цене добара у односу на јединичну цену из понуде добављача благовремено обавести Установу, писменим путем, као и да ту промену документује.

Критеријум за избор понуде је најнижа понуђена цена.

Комисија именована за ову набавку ће сачинити Записник о примљеним понудама и дати предлог директору да донесе Одлуку о избору најповољније понуде који ће бити достављени свим понуђачима који су учествовали у поступку истог дана.

Након доношења одлуке наручилац ће у року не дужем од 5 дана потписати уговор са изабраним понуђачем.
МОДЕЛ УГОВОРА саставља наручилац .

Комисија за набавку:

Татјана Ристановић
Даница Јеверица
Наташа Манчић

TR
AM

